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ATA DA 29º (VIGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE

ci 10 DO OURO-BA, REALIZADA EM22 DE SETEMBRO DE2022 (DOIS MIL E VINTE
E DOIS) - LEGISLATURA 2021/2024 — BIÊNIO 2021/2022.

PRESIDENTE: Gilliard Henrique Andrade De Queiroz
VICE-PRESIDENTE: Odilon Moreira Neto

1º SECRETÁRIO: Tales Marques DaSilva
2º SECRETÁRIO: Cladson José Alves Durães

Às 10:00 horas do dia 22 (vinte e dois) de setembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois) no
prédio da Câmara Municipal de Gentio do Ouro-BA, situado à Rua João Mariano Bento, n.º 125,
os senhores vereadores reuniram-se no Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva para a 29º
(vigésima nona) Sessão Ordinária do corrente ano, presidida pelo vereador Gilliard Henrique
Andradede Queiroz.O Sr. presidente pediu ao primeiro-secretário, vereador Tales Marques, para
zer à chamada dos nobres parlamentares em ordem alfabética: Cladson José Alves Durães,

b
Gilliard Henrique AndradedeQueiroz, Jordino Carvalho Neto, Leonardo Gomes da Silva,
Odilon Moreira Neto, Ruy Cristiane Carvalhode Santana, Sandro Barreto de Souza, Tales
MarquesdaSilva e Welington Alves de Souza; após a chamada, constatou-se a presença de 08
(oito) vereadores em Plenário, esteve ausente o vereador Welington Alves de Souza. Observando
o quórum para a abertura dos trabalhos, o Sr. presidente declarou aberta a sessão. Após a
execução do Hino Nacional, o Sr. presidente pediu ao Pastor Ricardo que fizesse a leitura da
mensagem religiosa. Com a aprovaçãode todos os parlamentares, o Sr. Presidente dispensou a
leitura da Ata da sessão anterior, em seguida, o Sr. Presidente a colocou em votação e à mesma
foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Expediente: Edital de Convocação para
inscrição dos membros do Conselho Estadual do Meio Ambiente (CEPRAM): Ofício n.º 12/2022
do Sindicato dos Trabalhadores e Trabalhadoras Rurais para o Presidente da Câmara, solicitando

to dos Trabalhadores e Trabalhadoras Rurais,espaço para reunião; Oficio n.º 15/2022 do Sindi
convidandoos vereadores para a 61º Reunião Plenária do Comitê das Bacias Hidrográfic:
Rio Verde e Jacaré (CBHV]); Convocação Ordinária para a 61º Reunião Plenária do CBHVJ;
CL n.º 32/2022 do GABdo Presidente para a CCJR; C.L n.º 33/2022 do GABdo Presidente para
aCOFC;C.L. n.º01/2022 das Comissões Permanentes para o GAB do Presidente; C.1. n.º 02/2022
da CCIR e COFCpara o GAB do Presidente; Ofício n.º 31/2022 encaminhandoo Projeto de Lei
n.º 07/2022 para o Executivo Municipal; Parecer n.º 01/2022 da CCJR e da COFC, ementa:
Projeto de Lei n.º 07/2022; Projeto de Lei n.º 11/2022, de autoria do Executivo Municipal, que
institui o Código Tributário e de Rendas do município de Gentio do Ouro e dá outra:
providências. Pequeno expediente: Não houve manifestos. Tribuna livre: Não houve inscritos”
Grande expediente: O vereador Kaká saudou a todos, cobrou da gestão municipai a
revitalização daPraça Vanderlino Vieira, bem comoa reformado Beco de DonaPina e do Beco
de Dona Martina, que necessitamde reparos urgentes. O vereador Neto de Milton saudou a todo: S
parabenizouo vereador Welington pelo seu bom trabalho na comunidade de Buriti, citou os
problemas enfrentados na distribuição de água em nosso município,disse ser necessário agir com
consciência para evitar desperdícios e finalizou a sua fala elogiando o Sr. Presidente pelo (Oy
excelente trabalho e pela maneira que o mesmo vem conduzindo o Legislativo. O Sr. Presidente
agradeceu ao vereador Neto de-Milton pelas palavras, disse que todosos parlamentaresestão
trabalhando com gr bilidade, agindo com respeito e tendo ciência das suas |
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obrigações. O Vereador Neto de Adão saudou a todos, disse que solicitou ao gestor municipal a
instalaçãode luminárias públicas nas novas ruas da nossa cidade, e também parabenizou o Sr.
Presidente pela organização da 3º Festa dos Garimpeiros, que foi realizada no dia 17 de setembro
de 2022. O Sr. Presidente agradeceu ao colega vereadore disse o quanto a realização desse grande
evento foi importante para o mesmoe para o povo do nosso município, principalmente para a
classe dos garimpeiros. O Vercador Tales de Tenor saudou a todos, cobrou da gestão muni
uma solução para o problema inerente a um poço artesiano que está localizado na comunidade
de Brejo, pois segundooparlamentar o poço está em um local alagado: o parlamentar também
disse que a caixa d” água do referido povoado se encontra destampada, o que traz riscos à saúde
dos moradores. O Sr. Presidente parabenizou o Vereador Tales pelas palavras aos demais edis
pelo trabalho realizado,e reforçou as cobranças feitas por todos os parlamentares. Ordem do
Dia: Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 02/2022, de autoria do Vereador
Gilliard Henrique (PDT) que outorga o Título de Cidadã Gentiourense à Sra. Naura Alves Lima.
Durante a discussão da matéria, o Sr. Presidente falou sobre a vida e a trajetória da homenageada,
destacando o seu trabalho em prol de Gentio do Ouro e dos munícipes, citou a importância da
família da homenageada para o nosso municipio e concluiu a sua fala pedindo a todos os
parlamentares que aprovassem a matéria. Apósa discussão, o Sr. Presidente colocou em votação
o referido projeto, e o mesmo foi aprovado por 07 (sete) votos favoráveis. Encerrando a ordem
dodia, o Sr. Presidente apresentou o Projeto de Lei Nº 06/2022, de autoria do Poder Executivo
Municipal, que dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual (LOA 2023). Explicações Pessoais ou
Considerações Finais: Todos os vereadores parabenizaram a Sra. Naura pela aprovação do
projeto de decreto legislativo que concede o Título de Cidadã Gentiourense à mesma, e falaram
da importância da homenageada para o nosso município. O vereador Ruyzinho de Santo Inácio
agradeceua todos pelo reconhecimento do seu trabalho e parabenizou o gestor pela recuperação
das estradas vicinais e cobrou atenção especial com a entradado distrito de Pituba, considerando
que na época da chuva o acesso ao distrito fica difícil. A Sra. Naura utilizou a Tribuna para
agradecer ao Sr. Presidente e ao demais vereadores por aprovarem o projeto que lhe concedeu o
Título de Cidadã Gentiourense. Por fim, o $r. Presidente agradeceu a Deus por nos conceder a
bênção da vida e por nos dar a oportunidade de trabalharmos em defesa do povo gentiourense,
agradeceu a participação dos nobres edis, do público presente e dos espectadores que assistiam a
sessão ordinária ao vivo pelo Facebook, agradeceu aos servidores desta Casa pelo excelente
trabalho desempenhadoe convocou os nobres edis para a 30º (trigésima) Sessão Ordinária, a
realizar-se no dia 06 (seis) de Outubro de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 10:00 horas, no
Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva. Não havendo mais nada a tratar, oSr. Presidente pediu
a Deus para abençoar a todos e declarou encerrada a 29º (vigésima nona) Sessão Ordinária,
lavrando em seguida a presente Ata, que após lida será assinada pelo Sr. presidente, pelo vice-
presidente, pelo primeiro-secretário, demais vereadores e por mim, HellenBarretoDias, Diretora
de ApoioaoPlenário. Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva, rana de Gentio
do Ouro, Estado da Bahia, em 22 de Setembro de 2022. AAU? JMENs
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